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Оценка эффективности

государственной программы Курской области 

«Управление государственным имуществом Курской области» 
за 2019 год 
Оценка эффективности государственной программы за 2019 год проведена в соответствии с методикой, предусмотренной государственной программой Курской области «Управление государственным имуществом Курской области» (раздел 12), утвержденной постановлением Администрации Курской области                  от 23.10.2013 № 771-па.
Оценка эффективности реализации Программы осуществляется 
в два этапа.

На первом этапе осуществляется оценка эффективности реализации подпрограмм, которая определяется с учетом оценки степени достижения целей и решения задач подпрограмм, оценки степени реализации мероприятий, оценки степени соответствия запланированному уровню затрат и оценки эффективности использования средств областного бюджета.

На втором этапе осуществляется оценка эффективности реализации Программы, которая определяется с учетом оценки степени достижения целей и решения задач Программы и оценки эффективности реализации подпрограмм.

Степень реализации мероприятий оценивается для каждой подпрограммы как доля мероприятий, выполненных в полном объеме, 
по следующей формуле:

СРм = Мв / М,

где:

СРм - степень реализации мероприятий;

Мв - количество мероприятий, выполненных в полном объеме, 
из числа мероприятий, запланированных к реализации в отчетном году;

М - общее количество мероприятий, запланированных к реализации 
в отчетном году.

Степень реализации мероприятий подпрограммы 1:
СРм = 1 / 1 = 1.

Степень реализации мероприятий подпрограммы 2:

СРм = 1 / 1 = 1.

Степень соответствия запланированному уровню затрат оценивается для каждой подпрограммы как отношение фактически произведенных 
в отчетном году расходов на реализацию подпрограммы к их плановым значениям по следующей формуле:
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СС = З / З,


где:

ССуз - степень соответствия запланированному уровню расходов;

Зф - фактические расходы на реализацию подпрограммы в отчетном году;

Зп - плановые расходы на реализацию подпрограммы в отчетном году.

В качестве плановых расходов из средств областного бюджета указываются данные по бюджетным ассигнованиям, предусмотренным на реализацию соответствующей подпрограммы в сводной бюджетной росписи областного бюджета по состоянию на 31 декабря отчетного года.
Степень соответствия запланированному уровню затрат подпрограммы 1
ССуз = 47 494,981 / 49 136,419 = 0,97
Степень соответствия запланированному уровню затрат                  подпрограммы 2

ССуз = 77 695,243 / 77 991,364 = 1,00
Эффективность использования средств областного бюджета рассчитывается для каждой подпрограммы как отношение степени реализации мероприятий к степени соответствия запланированному уровню расходов из средств областного бюджета по следующей формуле:
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Э= СР / СС,


где:

[image: image3.wmf]ис

Э

 - эффективность использования средств областного бюджета;
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 - степень реализации мероприятий, полностью или частично финансируемых из средств областного бюджета;
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 - степень соответствия запланированному уровню расходов 
из средств областного бюджета.
Эффективность использования средств областного бюджета подпрограммы 1

Эис = 1 / 0,97 = 1,03
Эффективность использования средств областного бюджета подпрограммы 2

Эис = 1 / 1,00 = 1,00
Для оценки степени достижения целей и решения задач (далее - степень реализации) подпрограмм определяется степень достижения плановых значений каждого показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи подпрограммы.

Степень достижения планового значения показателя (индикатора) рассчитывается по следующим формулам:

- для показателей (индикаторов), желаемой тенденцией развития которых является увеличение значений:
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СД = ЗП / ЗП,


- для показателей (индикаторов), желаемой тенденцией развития которых является снижение значений:
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СД = ЗП / ЗП,


где:
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 - степень достижения планового значения показателя (индикатора, характеризующего цели и задачи подпрограммы);
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 - значение показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи подпрограммы, фактически достигнутое на конец отчетного периода;
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 - плановое значение показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи подпрограммы.

Степень достижения плановых значений показателей (индикаторов) подпрограммы 1:

1) показатель 1 СДП/ППЗ = 7 / 7 = 1;

2) показатель 2 СДП/ППЗ = 3 / 3 = 1;

3) показатель 3 СДП/ППЗ = 462 / 300 = 1,54;

4) показатель 4 СДП/ППЗ = 1 990,9 / 1 990,9 = 1;

5) показатель 5 СДП/ППЗ = 66,03 / 66,03 = 1;
6) показатель 6 СДП/ППЗ = 100 / 100 = 1;

7) показатель 7 СДП/ППЗ = 352 / 100 = 3,52;
8) показатель 8 СДП/ППЗ = 26 / 26 = 1;

9) показатель 9 СДП/ППЗ = 5 / 5 = 1;

10) показатель 10 СДП/ППЗ = 113,2 / 100 = 1,13;
11) показатель 11 СДП/ППЗ = 101,1 / 100 = 1,01;

12) показатель 12 СДП/ППЗ = 122,2 / 100 = 1,22;

13) показатель 13 СДП/ППЗ = 111,4 / 100 = 1,11;

14) показатель 14 СДП/ППЗ = 108,8 / 100 = 1,09;

15) показатель 15 СДП/ППЗ = 148,7 / 100 = 1,49;

16) показатель 16 СДП/ППЗ = 100,0 / 100 = 1;

17) показатель 17 СДП/ППЗ = 183 330 / 183 330 = 1;

18) показатель 18 СДП/ППЗ = 183 330 / 183 330 = 1;
19) показатель 19 СДП/ППЗ = 4 / 4 = 1;

20) показатель 20 СДП/ППЗ = 45 / 45 = 1;

21) показатель 21 СДП/ППЗ = 76 / 44 = 1,73;

22) показатель 22 СДП/ППЗ = 62 / 19 = 3,26;

23) показатель 23 СДП/ППЗ = 2 / 1 = 2;

24) показатель 24 СДП/ППЗ = 2 / 1 = 2;

25) показатель 25 СДП/ППЗ = 4 / 4 = 1;

26) показатель 26 СДП/ППЗ = 4 / 4 = 1;

27) показатель 27 СДП/ППЗ = 8 674 / 8 156 = 1,06;

28) показатель 28 СДП/ППЗ = 8 674 / 8 156 = 1,06;

29) показатель 29 СДП/ППЗ = 5 / 5 = 1;

30) показатель 30 СДП/ППЗ = 5 / 5 = 1;

31) показатель 31 СДП/ППЗ = 38 / 10 = 3,80;

32) показатель 32 СДП/ППЗ = 38 / 10 = 3,80;

33) показатель 33 СДП/ППЗ = 3 364 / 3 003 = 1,12;

34) показатель 34 СДП/ППЗ = 3 294 / 297 = 11,09;

35) показатель 35 СДП/ППЗ = 15 118 / 3 377 = 4,48;

36) показатель 36 СДП/ППЗ = 15 118 / 3 377 = 4,48.
Степень достижения планового значения показателя (индикатора) подпрограммы 2:

1) показатель 1 СДП/ППЗ = 100 / 100 = 1.
Степень реализации подпрограммы рассчитывается по формуле:
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где:
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 - степень реализации подпрограммы;
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 - степень достижения планового значения показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи подпрограммы;

N - число показателей (индикаторов), характеризующих цели и задачи подпрограммы.

При использовании данной формулы в случаях, если [image: image14.wmf]п/ппз
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 больше 1, значение [image: image15.wmf]п/ппз

СД

 принимается равным 1.

Степень реализации подпрограммы 1:

СРп/п = (1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+ 1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1) / 36 = 1
Степень реализации подпрограммы 2:

СРп/п = 1 / 1 = 1
Эффективность реализации подпрограммы оценивается 
в зависимости от значений оценки степени реализации подпрограммы и оценки эффективности использования средств областного бюджета 
по следующей формуле:
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где:
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 - эффективность реализации подпрограммы;
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 - степень реализации подпрограммы;
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 - эффективность использования средств областного бюджета.

Эффективность реализации подпрограммы признается высокой, 
в случае если значение [image: image20.wmf]п/п

ЭР

 составляет не менее 0,9.

Эффективность реализации подпрограммы признается средней, 
в случае если значение [image: image21.wmf]п/п

ЭР

 составляет не менее 0,8.

Эффективность реализации подпрограммы признается удовлетворительной, в случае если значение [image: image22.wmf]п/п

ЭР

 составляет не менее 0,7.

В остальных случаях эффективность реализации подпрограммы признается неудовлетворительной.

Эффективность реализации подпрограммы 1:

ЭРп/п = 1 х 1,03 = 1,03
Следовательно эффективность подпрограммы 1 высокая.

Эффективность реализации подпрограммы 2:

ЭРп/п = 1 х 1,00 = 1,00
Следовательно эффективность подпрограммы 2 высокая.

Для оценки степени достижения целей и решения задач (далее - степень реализации) Программы определяется степень достижения плановых значений каждого показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи государственной программы.

Степень достижения планового значения показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи Программы, рассчитывается 
по следующим формулам:

- для показателей (индикаторов), желаемой тенденцией развития которых является увеличение значений:
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- для показателей (индикаторов), желаемой тенденцией развития которых является снижение значений:
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СД = ЗП / ЗП,


где:
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 - степень достижения планового значения показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи Программы;
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 - значение показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи Программы, фактически достигнутое на конец отчетного периода;
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 - плановое значение показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи Программы.

Степень достижения плановых значений показателей (индикаторов) Программы:
СДгппз = 108,51 / 100 = 1,09
Степень реализации Программы рассчитывается по формуле:
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где:
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 - степень реализации Программы;
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 - степень достижения планового значения показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи Программы;

М - число показателей (индикаторов), характеризующих цели и задачи подпрограммы.

При использовании данной формулы, в случае если [image: image31.wmf]гппз
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 больше 1, значение [image: image32.wmf]гппз

СД

 принимается равным 1.

Степень реализации Программы:

СРгп = 1 / 1 = 1
Эффективность реализации государственной программы оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации государственной программы и оценки эффективности реализации входящих в нее подпрограмм по следующей формуле:

                                                                                                       j
ЭРгп = 0,5 × СРгп + 0,5 × ΣЭРп/п × kj,

                         1
где:
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 - эффективность реализации государственной программы;
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 - степень реализации государственной программы;
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 - эффективность реализации подпрограммы;
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 определяется по формуле: [image: image37.wmf]j
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 - объем фактических расходов из областного бюджета (кассового исполнения) 
на реализацию j-й подпрограммы в отчетном году, Ф - объем фактических расходов из областного бюджета (кассового исполнения) на реализацию государственной программы;

j - количество подпрограмм.

Эффективность реализации государственной программы признается высокой, в случае если значение [image: image39.wmf]гп
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 составляет не менее 0,90.

Эффективность реализации государственной программы признается средней, в случае если значение [image: image40.wmf]гп
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 составляет не менее 0,80.

Эффективность реализации государственной программы признается удовлетворительной, в случае если значение [image: image41.wmf]гп
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 составляет не менее 0,70.

В остальных случаях эффективность реализации государственной программы признается неудовлетворительной.

Эффективность реализации государственной программы:
k1 = 47 494,981 / 125 190,224 = 0,38
k2 = 77 695,243 / 125 190,224 = 0,62
ЭРгп = 0,5 х 1 + 0,5 х (1,03 х 0,38 + 1,00 х 0,62) = 1,01       

Эффективность Программы высокая.
